План-задание урока физики
 «Закон Архимеда. Плавание тел.»
(Блочно-модульное обучение)
	
	Учебный материал с указанием заданий
	Рекомендации ученику
	
	

	УЭ 0
	Учебник А.В. Пёрышкина
	§§48-50
	
	Время

	УЭ 1
	Цель – систематизировать знания и умения по решению задач на применение закона Архимеда и условия плавания тел.
Повторить
· Формулировку и математическую запись закона Архимеда
· Условия плавания тел
Отработать умения решения различного типа задач: экспериментальных, расчётных ,качественных. 
	



Стр.118, 120.
	1б
	



3мин

	УЭ 2
	Цель – научиться правильно изображать силы, действующие на тело, погруженное в жидкость.
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1 вода, 		       2 ртуть,
                                 тело из железа
тело из пробки
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	Перенесите рисунки в тетрадь. Изобразите уровень жидкости по отношению к телу и силы действующие на тело
	1б за 1задание
	7мин

	УЭ 3
	Цель – экспериментально проверить условия плавания тел. Закон Архимеда.
.  
	Провести опыт с куском пластилина: одну половинку опустить в воду, провести наблюдения. Из второй половинки сделать тело которое, будет плавать на поверхности воды.
Объяснить результаты опыта сделать вывод о плавании больших судов.
	5б
	7мин

	УЭ 4
	Цель – совершенствовать умения решать расчётные задачи.
  Вариант 1
1. Как поведут себя тела, изготовленные из разных веществ,  в ртути?
	вещества
	всплывают
	плавают
	тонут

	платина
	
	
	

	сталь
	
	
	

	свинец
	
	
	

	медь
	
	
	

	иридий
	
	
	


2. С какой силой выталкивается кусок пробки массой 600г при полном её погружении в машинное масло.
3. . Стальное тело весит в воздухе 600Н, а при погружении в воду – 515Н. Чему равна, выталкивающая сила,  действующая на него?
4. Бетонная плита, имеющая вес 5400Н, находится на дне реки. Какую силу надо приложить к тросу, чтобы поднять её?


	Решить предложенный вариант задач
	1 – 7б
	15б




















	УЭ 5
	Подведение итогов

	14 – «5»
11 13 – «4»
8 10 – «3»
	
	

	УЭ 6
	Домашнее задание.
Решить задачу
1. Айсберг плавает в воде, причём объём его надводной части равен 5000м3. Определите объём айсберга. 
2. Вычислить плотность вашего тела, представьте Ваш план действий.
	Какое оборудование Вам необходимо?
	З.- 5б
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